
Auswertung: Kulturreferat

GPTW - Barometer
Mitarbeiterinnen- und Mitarbeiterbefragung 2014

Hauptauswertung

Referat/Eigenbetrieb - Fragebögen zur Analyse

N

Kulturreferat 184 1.017 18,09%

N %
ja 171 92,9%
nein 9 4,9%

weiß nicht 4 2,2%

Gesamt 184 100,0%

2. Hatten Sie die Möglichkeit sich im Folgeprozess zu beteiligen?

N %
ja 137 75,7%

nein 44 24,3%

Gesamt 181 100,0%

Soweit nicht anders angegeben, entspricht die Differenz der Gesamtsumme in einzelnen Tabellen zur 
Gesamtzahl der Fragebögen im Datensatz genau der Anzahl Befragter, die auf diese spezielle Frage 
nicht geantwortet haben.

Für einige Fragen wurde eine zusätzliche Tabelle generiert, in der die Antwortskala auf 2 Kategorien reduziert 
wurde (z.B. Zusammenfassung von ("ja"+"eher ja" bzw. "eher nein" + "nein".)

N gesamt, 
Stand Juni 

2013

%-Zahl der 
Teilnahme am 

GPTW-
Barometer

1. Sind die Ergebnisse der Mitarbeiterbefragung in Ihrem Referat/ 
Eigenbetrieb bekanntgegeben worden?



N %
ja 71 38,8%

nein 52 28,4%

weiß nicht 60 32,8%
Gesamt 183 100,0%

N %
ja 4 2,2%

eher ja 63 34,8%
eher nein 67 37,0%

nein 47 26,0%

Gesamt 181 100,0%

N %
ja / eher ja 67 37,0%

eher nein/ nein 114 63,0%

Gesamt 181 100,0%
Antwortkategorien verkürzt.

N %
ja 19 10,4%

eher ja 37 20,2%
eher nein 60 32,8%

nein 67 36,6%

Gesamt 183 100,0%

N %
ja / eher ja 56 30,6%

eher nein/ nein 127 69,4%

Gesamt 183 100,0%
Antwortkategorien verkürzt.

3. Sind bereits konkrete Maßnahmen und / oder Vorschläge 
erarbeitet worden?

4. Sind Sie mit dem Folgeprozess in Ihrem Referat/ Eigenbetrieb 
insgesamt zufrieden?

4. Sind Sie mit dem Folgeprozess in Ihrem Referat/ Eigenbetrieb 
insgesamt zufrieden?

5. Erwarten Sie eine positive Veränderung der Arbeitssituation als 
Folge der Befragung?

5. Erwarten Sie eine positive Veränderung der Arbeitssituation als 
Folge der Befragung?
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